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Προσκεκλημένος της Ιεράς Κοινότητος, και με την κανονική έγκριση του 
Οικουμενικού Πατριάρχουκ.κ. Βαρθολομαίου και την άδεια της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Έλλαδος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, μετέβη στο Άγιον Όρος, για να προεξάρχει της Ιεράς Αγρυπνίας, επί 
τη εορτή των Αγιορειτών Αγίων, το Σάββατο 2 προς Κυριακή 3 Ιουλίου 2016 
(Κυριακή Β΄ Ματθαίου).
Ο Σεβασμιώτατος μαζί με την συνοδεία του, τον Αρχιμ. Αιμιλιανό Χρήστου, 
Προϊστάμενο του Μητροπολιτικού Ι. Ναού Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, τον 
Πρωτοδιάκ. Νεκτάριο Ευγενικό και τον κ. Κωνσταντίνο Κωνσταντινάκη, 
επισκέφθηκε την Παρασκευή 1 Ιουλίου την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, οπού 
έγινε δεκτός με αισθήματα χαρά από τον Καθηγούμενο κ. Εφραίμ και τους πατέρες 
της Ιεράς Μονής. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας συμμετείχε στην Ακολουθία του 
Εσπερινού και στην συνέχεια στην μοναστηριακή τράπεζα.

Το Σάββατο 2 Ιουλίου (ν. ημ.) το πρωί, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία στο Παρεκκλήσιο του Ι. Κελλίου, στο οποίο έζησε τις τελευταίες 
ημέρες της επίγειας ζωής του ο μακαριστός Γέροντας Ιωσήφ ο Βατοπαιδινός.

Το απόγευμα του Σαββάτου μετέβη στις Καρύες του Αγίου Όρους και εκεί τον 
υποδέχθηκε ο Πρωτοεπιστάτης της Ιεράς Κοινότητος, Γέρων Βαρνάβας 
Βατοπαιδινός. Στις 9 το βράδυ άρχισε η Ιερά Αγρυπνία στον ιστορικό Ιερό Ναό του 
Πρωτάτου.

Στην Ιερά Αγρυπνία έψαλλαν, στον μεν δεξιό χορό η συνοδεία του Ι. Κελλίου του 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου της Κουτλουμουσιανής Σκήτης του Αγίου 
Παντελεήμονος και στον αριστερό χορό, ο Πρωτοψάλτης του Πρωτάτου, Μοναχός 
Ιάκωβος.

Η Ιερά Αγρυπνία ολοκληρώθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες και στην συνέχεια 
παρατέθηκε αγιορείτικη τράπεζα στο Αρχονταρίκι της Ιεράς Επιστασίας.
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Ο Πρωτοεπιστάτης π. Βαρνάβας στην σύντομη προσλαλιά του ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας για την αποδοχή της προσκλήσεως της Ιεράς 
Επιστασίας να προεξάρχει της Ιεράς Αγρυπνίας αλλά και όσους εκοπίασαν για την 
πανήγυρη αυτή.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε τον Θεό, που τον 
αξίωσε για μια ακόμη φορά να επισκεφθεί το Περιβόλι της Παναγίας και να 
συμμετάσχει στην Ιερά Αγρυπνία για τους Αγιορείτες Αγίους, οι οποίοι έζησαν, 
ασκήτεψαν και μαρτύρησαν στο Άγιον Όρος, αρκετοί εκ των οποίων 
συγκαταλέγονται και στο χορό των εν Ευβοία Αγίων, ενώ ευχαρίστησε τον 
Πρωτοεπιστάτη και την Ιερά Επιστασία γι’ αυτήν την τιμητική πρόσκληση.

Το απόγευμα της Κυριακής ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, μετά την 
Ακολουθία του Εσπερινού και την τράπεζα στην Ιερά Μεγίστη Μονη Βατοπαιδίου, 
συμμετείχε σε σύναξη των Πατέρων της Ιεράς Μονής και ομίλησε σχολιάζοντας 
μία απομαγνητοφωνημένη ομιλία του μακαριστού Γέροντος Ιωσήφ, με θέμα τους 
Αγίους Πάντες και την Πίστη και για την συμμετοχή μας στις ιερές ακολουθίες και 
στην συγκέντρωση του νου την ώρα της ανάγνωσης των τροπαρίων και των ιερών 
κειμένων των ιερών Ακολουθιών.

Στο τέλος ευχαρίστησε θερμά τον άγιο Καθηγούμενο Αρχιμανδρίτη π. Εφραίμ και 
τους πατέρες της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου για την φιλοξενία και την 
αγάπη που δείχνουν πάντοτε προς το πρόσωπό του και τους συνοδούς του 
Κληρικούς και λαϊκούς.

Ο Σεβασμιώτατος μαζί με την συνοδεία του αναχώρησε από το Αγιον Όρος νωρίς 
το πρωί της Δευτέρας 3 Ιουλίου.
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